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Половина Руса спремна је да на председничким изборима, који се одржавају 2012.
године гласа за садашњег председника Дмитрија Медведева, резултати су анкете коју
је спровео Сверуски центар за истраживање јавног мњења (ВЦИОМ).

  

Поред Медведева, грађанима су предложене и кандидатуре лидера
Либерално-демократске партије Владимира Жириновског, лидера комуниста Генадија
Зјуганова и министра за ванредне ситуације Сергеја Шојгуа.

  

Кандидатура премијера Владимира Путина, који се у јавности такође сматра могућим
кандидатом није предложена, јер, како објашњава Центар, Медведев и Путин неће
истовремено изаћи на изборе. У анкети, 50 одсто се изјаснило за Медведева, за
Жириновског пет одсто, за Зјуганова четири, а за Шојгуа три одсто. Друге кандидате
спремно је да подржи свега један одсто грађана.

  

У анкети грађанима није било забрањено да сами наведу Путиново име. ВЦИОМ је
саопштио да је главни циљ истраживања био да се утврди колико је грађана спремно да
гласа за Медведева, који у последње време у својим изјавама није искључивао могућност
да се кандидује. Аналитичари сматрају да популарност Медведева значајно расте. То је
показала и листа 100 најпопуларнијих политичара Русије, који је прошле недеље
објавила Независимаја газета.

  

Путин је заузео прво место са 9,46 поена, док је Медведев добио 9,39 поена. То је до
сада најмања разлика у популарности између двојице политичара. У октобру, она је
износила 0,27 поена. Поједини аналитичари, међутим, сумњају да је та разлика реална,
наводећи да је Путин моћнији, с обзиром да држи под контролом владајућу Јединствену
Русију, полицију, војску и специјалне службе, као и финансије.
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Аналитичари из "Левада центра" објавили су крајем октобра резултате истраживања на
основу којих се први пут популарност Путина и Медведева изједначила. Аналитичари су
објаснили да је до раста популарности Медведева дошло захваљујући смени
градоначелника Москве Јурија Лужкова, реформе милиције и декларације о борби
против корупције. Према том истраживању, рад Путина одобравало је 77 одсто, а рад
Медведева 76 одсто испитаних. Али, на питање кога би подржали на изборима, 24 одсто
анкетираних се изјаснило за Путина, а за Медведева 21 одсто.

  

У претходним анкетама, разлика између њих износила је од девет до 11 одсто.

  

Независимаја газета пише, анализирајући изјаве Медведева у последњим месецима, да
је он више него Путин наглашавао да је спреман да се кандидује и други пут.

  

"Већ сам говорио: ако ситуација у држави буде нормална и стабилна, и ако будем имао
одговарајућу подршку грађана, ја то не искључујем, рекао је Медведев у најновијем
интервјуу за пољске медије.

  

(Бета)
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